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En 1a Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la
ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a 1as quince horas cuarenta

minutos de1 día diecisiete de noviembre del año dos mil once, se instala
1a sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Presidente,

asambleísta Fernando Cordero Cueva.

En la Secretaría actúa el doctor Andrés Segovia Salcedo, Secretano

General de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Constate el quórum, señor Secretario.---------

I

EL SEÑOR SECRETARIO. Buenas tardes, señor presidente, señores

asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren debidamente

insertas en sus curules, por favor. Previo a la reinstalación de la sesión

ciento treinta y seis del Pleno de la Asamblea Nacional, solicito se sirvan
verificar que sus tarjetas se encuentren debidamente insertas en sus

curules, por favor. Personal de apoyo informe a esta Secretaría si existe

alguna novedad, por favor. Si no hay novedades ochenta y cuatro

asambleístas presentes en 1a sa1a, señores asambleístas. Señor

Presidente, sí tenemos quórum.------

il

EL SEÑOR PRESIDENTE. Reinstalo 1a sesión suspendida el día de ayer

hay una moción apoyada, sírvase señor Secretario, leer la moción.-------
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EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente.-----

EL SENOR

permítanme

PRESIDENTE. Les ruego asambleístas, por favor

continuar 1a sesión. -

EL SEÑOR SECRETARIO. Señor Presidente, procedo a dar lectura a la

moción presentada por el asambleísta Gilmar Gutiérrez, dice así:

"Quito, 16 de noviembre 2011. Arquitecto Fernando Cordero. Presente.

De mi consideración: Presento la siguiente moción, negar el proyecto de

Ley de Fomento Ambiental y Optimización de los ingresos del Estado,

enviado por e1 Ejecutivo con el carácter económico-urgente.

Atentamente, Gilmar Gutiérrez". Esa es 1a moción, señor Presidente.----

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tome votación.

EL SEÑOR SECRRIARIO. Enseguida, señor Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Está presentada y apoyada la moción.

EL SEÑOR SECRETARIO. Señores asambleístas, se pone a
consideración de1 Pleno de la Asamblea Nacional, la moción presentada

por el asambleísta Gilmar Gutiérrez y apoyada para negar el proyecto de

Ley de Fomento Ambiental y Optimización de los Ingresos del Estado,

enviado por el Ejecutivo con el carácter económico-urgente. Señores

asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren debidamente

insertas en sus curules, por favor. Señores asambleístas, previo a 1a
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votación informen, pór favor. Con la asambleísta Nivea Vé1e2, tengan 1a

bondad personal de apoyo. Informen a esta Secretaría si existe alguna

novedad. No existe novedades, noventa y dos asambleístas presentes en

1a sala, noventa y un asambleístas presentes en la sala, señor

Presidente. Señores asambleístas, consignen su voto por favor.

Consignen su voto por favor.-----

EL SEÑOR PRESIDENTE. Anule esa votación, anule esa votación. --------

EL SEÑOR SECRETARIO. Señores asambleístas, se anula la votación.--

EL SEÑOR PRESIDENTE. No vale, está anulando la votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se anula 1a votación, señores asambleístas.

Les pido de manera comedida, que previo a la votación informen a esta

Secretaria si existe alguna novedad.------

EL SEÑOR PRESIDENTE. No incidenten la sesión.------

EL SEÑOR SECRETARIO. Está anulada la
asambleístas.

votación, señores

EL SEÑOR PRESIDENTE. Por favor, tomen asiento hagan silencio para

poner continllar con la sesión, inserten los que acaban de llegar ias

tarjetas, por favor. Estamos en votación, no les voy a dar la palabra, no

les voy a dar.---------

EL SEÑOR SECRETARIO. Señor operador, reinicie la operación. Se
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anula la votación anterior. Señor asambleístas, se pone a consideración

del Pleno de 1a Asamblea Nacional, la moción presentada por e1

asambleísta Gilmar Gutiérrez, Asambleísta Nacional, para negar e1

proyecto de Ley de Fomento Ambiental y Optimización de los Ingresos

del Estado, enviado por el Ejecutivo con el carácter económico-urgente.

Señores asambieístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren

debidamente insertas en sus curules. Verifiquen la curul de1

asambleísta Vicente Taiano, personal de apoyo, por favor. Personal de

apoyo informe a esta Secretaría si existe alguna novedad.-----

EL SEÑoR PRESIDENTE. Está activo el del Vicente Taiano, tome

votación. Tome votación, Secretario. Señor Secretario, tome votación.----

EL SEÑOR SECRETARIO. Personal de apoyo, asístale al asambleísta

Taiano, por favor. Informe a esta Secretaría que es lo que sucede con 1a

curul del asambleísta Taiano. Si no existen novedades, ciento un

asambleístas presentes en la sala. Señores asambleístas consignen su

voto, por favor. Presente los resultados, por favor. Cincuenta y tres

votos afirmativos, cuarenta y seis negativos, dos blancos) cero

abstenciones. Ha sido negada la moción, señor Presidente.----------------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Por favor, estoy de acuerdo. Señores tengan

1a bondad de sentarse, estoy de acuerdo, estoy de acuerdo. Tomen

asiento y todo va a volver a la normalidad. Señor Secretario, por favor,

proclame la votación, muéstreles 1os resultados. Hay una solicitud de

rectificación y en este caso

mayoría simple. ----------------

tratándose de una resolución se necesita
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EL StrÑOR SECRETARIO. Señor Presidente, lamento la equivocación.

Era una resolución, son ciento un asambleístas presentes. Cincuenta y

tres votos afirmativos, cuarenta y seis negativos, dos blancos, cero

abstenciones. Ha sido aceptada la resolución, señor Presidente. ----------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Rectifique la votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se procede con 1a rectificación de la votación

de la moción presenta por el asambleísta Gilmar Gutiérrez. Señores

asambleístas, se pone a consideración del Pleno de 1a Asamblea

Nacional, la rectificación de la votación de la propuesta del ingeniero

Gilmar Gutiérrez, Asambleísta Nacional. Teníamos ciento un

asambleístas presentes, por favor.-----

EL SEÑOR PRESIDENTE. Por favor, retire la tarjeta la persona que

entró después.

EL SEÑOR SECRETARIO. Gracias, señores asambleístas. Ciento un

asambleístas presentes en la sala. Señores asambleístas, consignen su

voto por favor. Señores asambleístas, vamos a reiniciar 1a votación,

porque hay un problema en el sistema, Señor operador, reinicie el

sistema, muestre las pantallas. Señores asambleístas, se pone a

consideración del Pleno de 1a Asaniblea Nacional, la rectificación de la

votación de la aprobación de la moción del asambleísta Gilmar

Gutiérrez. Señores asambleistas, verifiquen que sus tarjetas se

encuentren debidamente insertas en sus curules, por favor. Personal de

apoyo, informe a esta Secretaría si existe alguna novedad.
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EL SEÑOR PRESIDENTE. Fa,lta un voto, ahí.-----------

EL SEÑOR SECRETARIO. Cien asambleístas presentes en la sala, señor

Presidente. -

EL SEÑOR PRESIDENTE. Sí, pero quién no está registrado.

EL SEÑoR SECRETARIo. Personal de apoyo informe a esta Secretaría,

quién se registró. Ciento un asambleístas presentes en la sala, señor

Presidente. Personal de apoyo informe a la Secretaría, que está

sucediendo. Cien asambleÍstas presentes en la sala, señor

Presidente.---

trL SEÑOR PRESIDENTE. Tome votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Cien asambleístas presentes en la sala, señor

Presidente. Señores asambleístas, consignen su voto, por favor.

Presente los resultados, por favor. Cincuenta y tres votos afirmativos,

cuarenta y siete negativos, cero blancos, cero abstenciones. Ha sido

aprobada la moción, señor Presidente.------------

EL SEÑoR PRESIDENTE. Reconsidere la votación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Señores asambleístas, se pone a

consideración del Pleno de la Asamblea Nacional, la reconsideración de

la votación de la aprobación de 1a moción del proyecto de ley, para

negar el Proyecto de Ley de Fomento Ambiental y Optimización de 1os

Ingresos de1 Estado, enviado por el trjecutivo con el carácter económico-

Págítua 6 de 9



Wmtffiffi
REPÚBLTEA DEN, EC{'AD.OR

@M$aá{e@tr***W

Acta 136-8

urgente. Señores asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se

encuentren debidamente insertas en sus curules, por favor. Personai de

apoyo, informe a esta Secretaría si existe alguna novedad. Por favor.

Personal de apoyo, informe a esta Secretaria si existe alguna novedad.

Señores asambleístas, verifiquen que sus tarjetas se encuentren

debidamenteinsertasenSuScuru1es,porfavor.-----

EL SEÑOR PRESIDENTE. En esta votación pueden votar todos.--

EL SEÑOR SECRETARIO. Si eiste alguna novedad, personal de apoyo

informe a esta Secretaria. Estamos en 1a reconsideración, si no existe

novedades. En esta votan todos, señor Asambleísta. Por favor, si no

existen novedades, ciento catorce asambleÍstas presentes en la sala,

señor Presidente. Señores asambleÍstas, consignen su voto por favor.

Reconsideración de la votación de lo aprobado para negar el proyecto

de Ley de Fomento Ambiental y Optimización de los Ingresos del

Estado, enviado por ei Ejecutivo con el carácter económico-urgente.

Presente los resultados, por favor. Un voto afirmativo, sesenta y siete

negativos, cero blancos, cuarenta y seis abstenciones. Ha sido negada 1a

reconsideración de 1a votación de 1o aprobado para negar el proyecto de

Ley de Fomento Ambiental y Optimización de los Ingresos del Estado,

enviado por el Ejecutivo con el carácter económico-urgente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Rectificación.

EL SEÑOR SECRETARIO. Rectificación a petición de 1os asambleístas

Rolando Panchana y Pedro De la Cruz. Ponemos a consideración del

Pleno de la Asamblea Nacional, la rectificación de la reconsideración de
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la votación que aprueba negar el proyecto de Ley de Fomento Ambiental

y Optimización de los Ingresos del Estado, enviado por el Ejecutivo con

el carácter económico-urgente. Señores asambleístas, verifiquen que

sus tarjetas se encuentren debidamente insertas en sus curules, por

favor. Previo a la información, informen a esta Secretaría si existe

alguna novedad. Personal de apoyo, informe a esta Secretaría si existe

alguna novedad. Ciento catorce asambleístas presentes en la Sala.

Señores asambleístas consignen su voto, por favor. Estamos en la
Rectificación de la reconsideración que aprueba negar el proyecto de

Ley de Fomento Ambiental y Optimización de los Ingresos del Estado,

enviado por el Ejecutivo con el carácter económico-urgente. Presente

los resultados, por favor. Un voto afirmativo, sesenta y un votos

negativos, un blanco, cincuenta y un abstenciones. Ha sido negada la

rectificación de la reconsideración que aprueba la negativa de1 proyecto

de 1ey de Fomento Ambiental y Optimización de los Ingresos del Estado,

enviado por el Ej ecutivo con el carácter económico-urgente. Hasta ahi,

señor Presidente. ------------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tomen asiento, señores asambleístas.

Asambleístas, yo creo que la Ley de Comunicación, requiere del

concurso de todos y cada uno de nosotros para realmente tener una

opción de una ley que garantice sobre todo la libertad y que respete la

Constituci.ón, hay que crear 1a condiciones subjetivas. Yo estimo que

este rato, ustedes tienen derecho de ceiebrar, no es un buen momento.

Yo suspendo la sesión para retomar la próxima semana.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se suspende la sesión.-----
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E1 señor Presidente suspende la sesión, cuando son 1as dieciséis horas

un minuto,---

co CUEVA
de la Nacional

Secretario Nacional

EBz/mdc
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